CONVOCATORIA PÚBLICA
	MINISTERIO DE PLANIFICACIÓN DEL DESARROLLO

CUCE: 25-0066-00- 1580861-1-1
CONVOCATORIA PÚBLICA Nº AE-001/2025
El Ministerio de Planificación del Desarrollo, convoca públicamente a Firmas de Auditoría legalmente establecidos a presentar propuestas para:
OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: 
“VIPFE/DGGFE/UAP - AUDITORIA EXTERNA DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LAS LÍNEAS DE FINANCIAMIENTO Y FONDOS DE ADMINISTRACIÓN CORRESPONDIENTE A LOS RECURSOS DE CONTRAVALOR GESTIÓN 2024”
METODO DE SELECCIÓN: Calidad/Costo.
ORGANISMO FINANCIADOR: Procede de los Recursos de Contravalor. 

Los interesados podrán revisar, obtener información y recabar el Documento Base de Contratación (DBC) en el sitio web del SICOES, o en dependencias de la entidad convocante de acuerdo con los siguientes datos:
Fecha de inicio para la entrega del DBC: 01/08/2025 de 08:30 a 16:30 en días hábiles. 

Encargada de la entrega del DBC: John Alejandro Daza Castillo – Técnico en Adquisiciones, dependiente de la Unidad Administrativa.

Encargado de atender consultas: Alex Israel Valdivia Peralta – Analista Financiero y Contable, dependiente de la Unidad de Administración de Programas.
Teléfono: 50850019 Interno: 236
Fax: 2331345

Correo Electrónico para consultas: alex.valdivia@vipfe.gob.bo
Inspección previa: Se realizará el día martes 12 de agosto de 2025 a horas 15:30 en Oficinas de la Unidad de Administración de Programas, en el Piso 15 del Edif. Centro de Comunicaciones La Paz, Av. Mariscal Santa Cruz esquina calle Oruro.

Consultas escritas: Hasta el día, miércoles 13 de agosto de 2025 hasta horas 16:30 en Oficinas de la Unidad Administrativa del Ministerio de Planificación del Desarrollo ubicada en el Piso 3 Oficina Nº 306 del Edif. Ex – COMIBOL, Av. Mariscal Santa Cruz esquina calle Oruro Nº1092.
Reunión de aclaración: Se realizará el día jueves 14 de agosto de 2025 a horas 10:00 en la Sala de Reuniones de la Unidad Administrativa del Ministerio de Planificación del Desarrollo, ubicado en el Piso 3 del Edif. Ex – COMIBOL, Av. Mariscal Santa Cruz esquina calle Oruro Nº1092, o uniéndose al siguiente enlace, en cumplimiento a lo establecido en el Reglamento de Contrataciones con Apoyo de Medios Electrónicos:
    UNIRSE A LA REUNIÓN A TRAVÉS DEL LINK/ ENLACE DE CONEXIÓN: 

    Información para unirse a la reunión de Google Meet

    Vínculo a la videollamada: https://meet.google.com/ewz-kfzo-qyd 
Presentación de Propuestas: Las propuestas deberán presentarse hasta el día martes 26 de agosto de 2025 a horas 09:30 en Oficinas de la Unidad Administrativa del Ministerio de Planificación del Desarrollo ubicadas en el Piso 3 del Edif. Ex – COMIBOL, Av. Mariscal Santa Cruz esquina calle Oruro Nº1092.

Apertura de propuestas: Se realizará el día martes 26 de agosto de 2025 a horas 10:00 en la Sala de Reuniones de la Unidad Administrativa del Ministerio de Planificación del Desarrollo, ubicado en el Piso 3 del Edif. Ex – COMIBOL, Av. Mariscal Santa Cruz esquina calle Oruro Nº1092, o uniéndose al siguiente enlace, en cumplimiento a lo establecido en el Reglamento de Contrataciones con Apoyo de Medios Electrónicos:
   UNIRSE A LA REUNIÓN A TRAVÉS DEL LINK/ ENLACE DE CONEXIÓN: 

   Información para unirse a la reunión de Google Meet
Vínculo a la videollamada: https://meet.google.com/igi-ywka-ubx 
Como Garantía de Seriedad de Propuesta el proponente deberá presentar una Boleta Bancaria emitida a nombre del Ministerio de Planificación del Desarrollo, por el monto equivalente al 1,5% del valor de su propuesta, con validez de treinta (30) días calendario adicionales al plazo de validez de la propuesta, que como mínimo deberá ser de sesenta (60) días calendario; es decir, que esta garantía deberá tener una vigencia mínima de noventa (90) días calendario desde la fecha de apertura de propuestas, dependiendo del plazo de validez de la propuesta ofertada por el proponente. Esta Garantía deberá expresar su carácter de Renovable, Irrevocable y de Ejecución Inmediata.

La Paz, agosto de 2025



